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165 мільйонів на укриттях та ремонтах: Нацполіція
розслідує масштабний «розпил» у Департаменті
соцполітики КМДА

Столична Нацполіція розслідує факти можливих “бюджетних розпилів” у семи

комунальних закладах, підпорядкованих Департаменту соціальної  та  ветеранської

політики КМДА.

Йдеться про низку угод щодо капітальних ремонтів будівель та будівництва укриттів
на загальну суму 165,7 млн гривень. За даними слідства, привласнення і розтрата
коштів були здійснені звичним для столичних “комунальників” шляхом – завдяки

завищенню обсягів робіт та вартості матеріалів. Правоохоронці впевнені, що на чолі
цієї схеми стоїть один із очільників вищезгаданого департаменту – щоправда, наразі

незрозуміло, чи йдеться про ексдиректора Руслана Світлого, чи про нинішнього
керівника Максима Бученка (на колажі праворуч та ліворуч відповідно). Тим не
менше, за версією слідства, цей посадовець надавав вказівки своїм підлеглим щодо

укладання договорів підряду з “потрібними” компаніями. При цьому, власником однієї
з них є родич директора Департаменту фінансів КМДА Володимира Репіка, який є

підозрюваним у справі щодо втрати бюджетом міста понад половини мільярда
гривень. 

Наразі Подільське управління Нацполіції Києва вивчає факти можливих “бюджетних

розпилів” за участі посадовців Департаменту соціальної та ветеранської політики
Київської міськдержадміністрації (КМДА) та підпорядкованих йому закладів. 

Відповідне слідство здійснюється в рамках кримінального провадження

¹12025100070001397, яке було відкрито 2 червня 2025 року. Фігурантам вказаної
справи інкримінується вчинення злочину, передбаченого ч.4 ст. 191 Кримінального

кодексу (КК) України – привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом
зловживання службовим становищем, вчинені у великих розмірах чи в умовах
воєнного стану.

Що відомо слідству 

У ході цього слідства правоохоронці попередньо встановили, що посадовці

Департаменту соціальної та ветеранської політики КМДА та низки підпорядкованих
йому закладів здійснюють привласнення бюджетних коштів шляхом внесення
завідомо неправдивих відомостей в документи щодо проведення різних робіт.

В Нацполіції переконані, що на чолі таких схем стоїть директор вищезгаданого
департаменту  – мовляв він, використовуючи свій вплив та зловживаючи службовим

становищем, надає злочинні вказівки керівникам таких установ (фактично – своїм
підлеглим) щодо забезпечення перемоги у відповідних публічних закупівлях
заздалегідь обумовлених підконтрольних компаній – йдеться про ТОВ “Експорта”, ТОВ

“Грін Трейдінг” і ТОВ “БТК Плюс”. Крім того, посадовці таких комунальних закладів
мають “взаємодіяти з засновниками зазначених суб’єктів господарювання” – трьома

неназваними в судових ухвалах по цій справі громадянами. 

Зазначимо, наразі незрозуміло, чи йдеться про нинішнього керівника вказаного
департаменту Максима Бученка, чи про його ексочільника Руслана Світлого – з огляду

на те, що угоди, які зацікавили слідчих і про які йтиметься нижче, укладалися за часів
обох керівників, а нинішній раніше був заступником директора цього ж структурного
підрозділу.

Як з’ясували правоохоронці, після закінчення відповідних робіт, керівники
підпорядкованих Департаменту соцполітики установ організовують безперешкодне,

тобто без належної перевірки, прийняття актів виконаних робіт по формі КБ-2В і КБ-3,

які подають їм підрядники, з внесеними до них завідомо недостовірними
відомостями щодо обсягів та вартості таких робіт, а також вартості використаних

матеріалів. Крім того, посадовці таких комунальних закладів начебто сприяють
швидкому здійсненню розрахунків бюджетних коштів між цими установами та

відповідними суб`єктами господарювання.

Усього в рамках цієї справи правоохоронці звернули увагу як мінімум на 7 договорів
підряду на загальну суму понад 165,7 млн гривень, які були укладені з липня 2023 року

по жовтень 2025 року між підпорядкованими вказаному департаменту закладами і
вищезгаданими підрядниками, але насправді їхня кількість може бути більшою.

Йдеться про наступні угоди: 

щодо будівництва укриття на території Пуща-Водицького психоневрологічного
інтернату за адресою на вул. Міській, 2 (замовник – вищезазначений інтернат,

заявлена за угодою вартість робіт – 28 млн гривень);

два договори щодо капітального ремонту укриття Ново-Білицького

психоневрологічного інтернату на вул. Підлісній, 8 (замовник – інтернат, вартість
робіт – 16,2 млн гривень); 

щодо капремонту нежитлового приміщення на вул. Стельмаха, 6 (замовник –

Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству,

вартість робіт – 19,3 млн); 

щодо капремонту укриття та приміщень Київського міського центру соціальної,

психологічної, професійної та трудової реабілітації «Аскольд» на вул. Юрія
Іллєнка 69-А (замовник – вказаний центр, вартість робіт – 53,6 млн);

 щодо капремонту актової зали корпусу літ. «Д» Київського пансіонату ветеранів
праці на вул. Кубанської України, 2, (замовник – пансіонат, вартість робіт – 40,6

млн);

щодо капремонту покрівлі житлового корпусу літ. «Б» та адмінблоку головного
корпусу літ. А Київського геріатричного пансіонату на вул. Українського

відродження, 11 (замовник – пансіонат, вартість робіт – 7,9 млн).

Підрядником за першими шістьма договорами було ТОВ “Експорта”. При цьому, у
випадках з угодою по Пуща-Водицькому інтернату та одній з угод по Ново-Білицькому

інтернату вказана компанія залучала до виконання робіт в якості субпідрядника
вищезгадане ТОВ “Грін Трейдінг”, яке мало отримати за це 6,2 млн гривень. Цікавим є і

те, що остання ТОВка хоч і згадується правоохоронцями як учасниця вказаних
ймовірних схем, але водночас в судових ухвалах вона не фігурує як “самостійний”

підрядник – тобто, у Нацполіції не уточнили, які саме договори і з якими

комунальними установами їх зацікавили. Що стосується робіт в геріатричному
пансіонаті, то відповідний тендер виграло ТОВ “БТК Плюс”. При цьому, правоохоронці
також зацікавилися й певними договорами, які укладав Центр соціальної реабілітації

осіб з інтелектуальними та психічними порушеннями, однак в судових ухвалах поки
немає конкретики стосовно того, про які саме угоди йдеться.

В рамках цієї справи правоохоронці вже провели як мінімум два обшуки – 29 квітня
2026 року вони вилучили низку документів у Ново-Білицькому інтернаті та центрі
“Аскольд”. Надалі на вилучені “папірці” було накладено арешт як на речові докази.

Що відомо про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “Експорта” було зареєстровано у

вересні 2018 року. Його керівником є Валентин Гончар, засновником та кінцевим
бенефіціаром – киянин Андрій Репік. 

Останній був або досі є засновником і власником декількох компаній, які на

замовлення підпорядкованих столичній мерії структур виконували різні ремонтні
роботи на мільйони гривень. Наприклад, ТОВ “БК “Новітні технології” (Андрій Репік був

його кінцевим бенефіціаром у 2016-2019 роках) виконувало реставраційні роботи і
реконструкцію Київського національного академічного театру оперети і Маріїнського
парку, ТОВ “Оператив Буд” (він був засновником у 2020-2021 роках) реконструювало

дитсадок ¹345 у Дарницькому районі. 

Андрій Репік є родичем багаторічного директора Департаменту фінансів

КМДА Володимира Репіка. Зокрема, останній мав спільне майно з Андрієм Репіком
про що свідчить, наприклад, декларація вищезгаданого чиновника за 2018 рік.  

Володимир Репік наразі є підозрюваним у службовій недбалість, через яку столичний

бюджет міг зазнати збитків на 581,1 млн гривень. Ця сума – відсотки, які довелося 

сплатити з міської скарбниці компаніям і громадянам за викуплені ними в 2020-2021

роках облігації внутрішніх місцевих позик. Для правоохоронців очевидно, що

керівництву міста взагалі не був потрібен такий захід, адже бюджети Києва
відповідних років були профіцитними. За даними слідства, Володимир Репік, як

головний “фінансист” столичної мерії, ніяк не розрахував наслідки таких дій та не
намагався ніяк виправити цю ситуацію, бо “друга половина” облігацій вже
випускалася, щоб покрити відсотки по “першій”. Станом на сьогодні відомо, що

директор Департаменту фінансів КМДА свою провину не визнає – на його думку, усі
питання правоохоронці мають задавати Київраді, яка приймала рішення про

запозичення та доручала йому здійснити їх.

А ось ТОВ “Грін Трейдінг” було зареєстроване у серпні 2016 року. Директором цієї
компанії вказано Євгена Довбиша, а засновником та власником – мешканця столиці

Миколу Руденка. Що стосується ТОВ “БТК Плюс”, то воно було зареєстроване у червні
2004 року. Його засновниками та кінцевими бенефіціарами є Тарас Льодін та Теімураз

Зангаладзе (обидва зареєстровані в селі Усівка Броварського району Київщини).

Останній також є керівником цієї компанії. 

Усі три вищезгадані компанії є активними учасниками тендерів, які проводять різні

державні та комунальні структури України. Найактивнішим є ТОВ “Грін Трейдінг” – ця
компанія уклала 252 договори на суму 1,32 млрд. У свою чергу ТОВ “Експорта” має на

своєму рахунку 16 договорів на 553 млн гривень, а ТОВ “БТК Плюс” – 7 договорів на 

86,3 млн гривень.

Діяльність Департаменту соціальної та ветеранської політики КМДА неодноразово

викликала питання у громадськості, депутатів міськради і правоохоронних органів.

Так, ще в 2016 році журналісти “Слідство.Інфо” повідомляли, що тодішній очільник
Департаменту соціальної політики Юрій Крикунов (очолював його з лютого 2015 року

по травень 2019 року) впливав на формування списку підприємств, які отримували
податкові льготи на працевлаштування людей з обмеженими фізичними

можливостями. 

А ось у 2019 році СБУ та Державне бюро розслідувань (ДБР) відкрили як мінімум два
кримінальних провадження за фактами можливих “бюджетних розпилів”,

організованих чиновниками цього відомства. Тоді правоохоронці попередньо
встановили, що одна з екс-працівниць вказаного департаменту регулярно отримувала

10-відсоткові “відкати” з кожного контракту прямо в машині свого чоловіка і там же
передавала кошти своєму прямому керівнику. Правоохоронці підрахували, що
співпраця Департаменту соціполітики КМДА з трьома приватними компаніями у 2017-

2019 роках призвела до втрати бюджетом Києва близько 6 млн гривень (за іншими
даними – 13,5 млн гривень).

А в грудні 2024 року стало відомо, що Служба безпеки України (СБУ) повідомила про
підозру іншому ексочільнику вказаного відомства Руслану Світлому – за те, що цей
чиновник, ймовірно, отримав “фейкову” інвалідність. Слідство попередньо

встановило, що у 2022 році цей чиновник подав до однієї із районних МСЕК Києва
підроблені медичні довідки про діагноз, який насправді не відповідає дійсності. Також
він надав фейкові виписки із медичної карти, які нібито посвідчували його

перебування на стаціонарному лікуванні. Як наслідок – II група інвалідності не лише
гарантувала йому “бронь” від військової служби, але й дозволяла отримувати

відповідні виплати від держави. Так, цьому посадовцю було нараховано майже 300

тис. гривень такої пенсії.

Крім того, з грудня 2024 року СБУ розслідує ще одну багаторічну та багатомільйонну

схему “бюджетних розпилів” у Департаменті соціальної та ветеранської політики
КМДА. За даними слідства, його чиновники могли розтратити 57,7 млн гривень на

надання різних послуг, у т.ч. допомоги громадянам з невиліковними захворюваннями.

Алгоритм був таким: одна з компаній отримувала ці фінансові ресурси, а потім,

вочевидь, “виводила” через ФОПи, у т.ч. за надання “неіснуючих” послуг. Надалі

фігуранти цієї справи купували собі дорогі автівки та нерухомість. У березні 2025 року
про підозри у цьому слідстві було повідомлено як мінімум чотирьом особам, серед

яких – двоє заступників директора вищезгаданого департаменту. Можливого
організатора цієї “афери” – заступника керівника психіатричної лікарні –
правоохоронцям довелося “ловити” на кордоні: він збирався покинути країну, і також

за допомогою, ймовірно, “фейкової” довідки про інвалідність.

Максим Бученко очолює Департамент соціальної та ветеранської політики КМДА (до

2024 року – Департамент соціальної політики) з 3 червня 2025 року (до 26 серпня
керував як в.о. директора, а взагалі з 2016 року працював заступником директора
вказаного департаменту). На цій посаді він змінив вищезгаданого Руслана Світлого,

який очолював департамент з 24 вересня 2019 року. Діяльність цієї структури вже не
перший рік контролює заступниця голови КМДА Марина Хонда.
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Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами,

судовими документами та офіційними базами даних.

24.05.2026, 12:36 • Бізнесмени

 SOCAR, Alkagesta і Азім

Новрузов: як завдяки "тіньовому

флоту" та мальтійським офшорам

продовжують продавати

російську нафту в обхід санкцій

24.05.2026, 12:30 • Війна

 Удар по Києву зачепив

Головне управління ДПС: будівля

зазнала серйозних пошкоджень

24.05.2026, 12:30 • Силовики

У приміщенні ТЦК в
Тернополі виявили мертвого
чоловіка — триває слідство

24.05.2026, 12:12 • Події

Meta і OpenAI почали міряти

ефективність «спаленими»

токенами ШІ — NYT

24.05.2026, 11:54 • Силовики

 Російська Qiwi, TYME в ОРДЛО

та компанії Ігоря Мазепи: як

партнери Сергія Токарєва роками

зберігали бізнес на окупованих

територіях

24.05.2026, 09:51 • Війна

 Кількість постраждалих у
Києві зросла до 56: відомо
про двох загиблих

24.05.2026, 09:51 • Війна

Повітряні сили заявили про
удар ракетою РС-26 «Рубіж»

у районі Білої Церкви

24.05.2026, 09:24 • Війна

Нічна атака РФ на Київщину:

двоє загиблих, серед дев’яти
постраждалих — немовля

24.05.2026, 09:24 • Події

Біля Білого дому сталася

стрілянина: озброєний чоловік

загинув після перестрілки з

охороною, - Трамп

24.05.2026, 09:18 • Війна

 «Тату, мені страшно»:

Олександр Усик прямо на рингу

зачитав повідомлення від доньки

з бомбосховища

24.05.2026, 09:09 • Війна

На Дніпропетровщині окупанти

атакували Нікопольський район,

семеро поранених

24.05.2026, 08:51 • Війна

 «Далі у росіян згорять ще

кілька різних Туапсе»: Стерненко

спрогнозував посилення атак по

РФ

24.05.2026, 08:42 • Війна

 Кількість постраждалих у
Києві зросла до 44: серед
госпіталізованих — двоє дітей

24.05.2026, 08:36 • Війна

  Атака РФ на столицю:

постраждали ринок, метро і ТЦ

“Квадрат”

24.05.2026, 08:33 • Війна

 Масований удар по Києву:

кількість постраждалих
зросла до 34, серед них двоє
дітей

24.05.2026, 08:24 • Війна

  На Лук’янівці вибуховою

хвилею пошкодило вхід до метро,

є постраждалий

24.05.2026, 08:24 • Війна

Станцію метро «Лук’янівська»

тимчасово закрили після

пошкоджень через російську

атаку

24.05.2026, 08:21 • Війна

 Масований нічний удар РФ по

Києву: у мережі з’явилися нові

кадри моментів влучань та

вибухів

24.05.2026, 08:15 • Війна

 ЗСУ за добу ліквідували понад

1100 окупантів — Генштаб

24.05.2026, 08:09 • Війна

 Лук’янівка після російської

атаки: район зазнав масштабних

руйнувань

24.05.2026, 08:03 • Війна

Удар по «Залізному куполу»:

Хезболла атакувала FPV-дронами

чотири пускові установки в Ізраїлі

24.05.2026, 08:00 • Війна

 Один із наймасованіших

ударів по Києву: з’явилася карта

нічної атаки РФ

24.05.2026, 08:00 • Війна

 Росіяни атакували
багатоповерхівку у Черкасах:

11 людей поранені

24.05.2026, 07:54 • Війна

 У мережі публікують
кадри моменту влучання
ракети у Києві

24.05.2026, 07:51 • Війна

 У Києві спалахнула масштабна

пожежа після російського удару

24.05.2026, 07:48 • Війна

Масований удар по Києву:

ракети та дрони РФ влучили у
житлові будинки, вже 21

постраждалий і один
загиблий

24.05.2026, 07:45 • Події

 ТРЦ «Квадрат» у Києві
майже повністю вигорів після
атаки РФ

24.05.2026, 07:42 • Війна

Росія завдала масового удару по

Київщині: наслідки фіксуються у

всіх районах області

24.05.2026, 07:39 • Події

  Зруйнований паркінг і

понівечені авто: наслідки

масованої атаки на один із

київських ЖК

24.05.2026, 07:03 • Війна

Безпілотник влучив у
девʼятиповерхівку в Києві: є
загиблий, спалахнула пожежа

4,5 мільйона доларів у землю біля4,5 мільйона доларів у землю біля

Буковелю: ексменеджер оборонної «FireБуковелю: ексменеджер оборонної «Fire

Point» Ігор Хмельов скуповував гектариPoint» Ігор Хмельов скуповував гектари

під час війнипід час війни

БІЗНЕСМЕНИ

«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:

помічниця Чернишова Маринапомічниця Чернишова Марина

Медведєва носила кеш на VIP-маєткиМедведєва носила кеш на VIP-маєтки

«Династії»«Династії»

КОРУПЦІЯ

«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій

Єрмак рятував VIP-маєтки «Династії» відЄрмак рятував VIP-маєтки «Династії» від

конфіскаціїконфіскації

КОРУПЦІЯ

Кількість постраждалих у КиєвіКількість постраждалих у Києві
зросла до 56: відомо про двохзросла до 56: відомо про двох
загиблихзагиблих

Кількість постраждалих у КиєвіКількість постраждалих у Києві
зросла до 44: серед госпіталізованихзросла до 44: серед госпіталізованих
— двоє дітей— двоє дітей

Атака РФ на столицю: постраждалиАтака РФ на столицю: постраждали
ринок, метро і ТЦ “Квадрат”ринок, метро і ТЦ “Квадрат”

Масований удар по Києву: кількістьМасований удар по Києву: кількість
постраждалих зросла до 34, середпостраждалих зросла до 34, серед
них двоє дітейних двоє дітей

На Лук’янівці вибуховою хвилеюНа Лук’янівці вибуховою хвилею
пошкодило вхід до метро, єпошкодило вхід до метро, є
постраждалийпостраждалий

Масований нічний удар РФ по Києву:Масований нічний удар РФ по Києву:
у мережі з’явилися нові кадриу мережі з’явилися нові кадри
моментів влучань та вибухівмоментів влучань та вибухів

Лук’янівка після російської атаки:Лук’янівка після російської атаки:
район зазнав масштабних руйнуваньрайон зазнав масштабних руйнувань

Один із наймасованіших ударів поОдин із наймасованіших ударів по
Києву: з’явилася карта нічної атакиКиєву: з’явилася карта нічної атаки
РФРФ

У мережі публікують кадри моментуУ мережі публікують кадри моменту
влучання ракети у Києвівлучання ракети у Києві

У Києві спалахнула масштабнаУ Києві спалахнула масштабна
пожежа після російського ударупожежа після російського удару

ПРО РОЗСЛІДУВАЧ ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА АРХІВ

2022–2026 © Розслідувач.інфо

Політика конфіденційності

0.062931

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА

  📷

https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_svitlij_ruslan_valentinovich49618/
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/42464713_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%95d%C2%9Ad%C2%A1d%C2%9Fd%C2%9Ed-d%C2%A2d%C2%90_2026-05-12_12-46.pdf
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_repik_vladimir_mihajlovich/
https://public.nazk.gov.ua/documents/34ea1984-226e-4384-87bc-b0b8324b792f
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/42464713_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%95d%C2%9Ad%C2%A1d%C2%9Fd%C2%9Ed-d%C2%A2d%C2%90_2026-05-12_12-46.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/32958744_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%91d%C2%A2d%C2%9A_d%C2%9Fd%C2%9Bd%C2%AEd%C2%A1_2026-05-12_15-05.pdf
https://kyivvlada.com.ua/news/jurij_krikunov_nazhivaetsja_na_invalidah__smi_video46429.html
https://ssu.gov.ua/novyny/sbu-i-natspolitsiia-vykryly-ochilnyka-odnoho-iz-departamentiv-kmda-na-otrymanni-feikovoi-invalidnosti
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_honda_marina_petrovna/
https://kyivvlada.com.ua/texts/masovi-pryvlasnennya-koshtiv-naczpolicziya-zaczikavylasya-tenderamy-stolychnyh-zakladiv-pidporyadkovanyh-departamentu-soczpolityky/?fbclid=IwY2xjawR6VuJleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFSQ0V3Vzk5YW5FWkNaY2ZBc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHrHT-LZHm19cRigAW1MDr4vxQe42W3fu9bFeM27ASbHo475782rc3P2yDqSN_aem_SqoKHcOOezJ8m5KyyPybDQ
https://rozsliduvach.info/news/252804-165_miljjoniv_na_ukrittjah_ta_remontah_natcpolitsija_rozsliduje_masshtabnij_rozpil_u_departamenti_sotspolitiki_kmda/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%B5_%D0%A2%D0%B5%D1%96%D0%BC%D1%83%D1%80%D0%B0%D0%B7
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9B%D1%8C%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%BD_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%91%D0%A2%D0%9A_%D0%9F%D0%BB%D1%8E%D1%81
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D1%81%D0%BE%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%91%D0%9A_%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%91%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D1%83%D1%89%D0%B0-%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BB%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A0%D0%B5%D0%BF%D1%96%D0%BA_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A0%D0%B5%D0%BF%D1%96%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%95%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%93%D1%80%D1%96%D0%BD_%D0%A2%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D1%96%D0%BD%D0%B3
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D1%80_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://rozsliduvach.info/news/archive/2026-05-20
https://rozsliduvach.info/252804-165_miljjoniv_na_ukrittjah_ta_remontah_natspolitsija_rozsliduje_masshtabnij_rozpil_u_departamenti_sotspolitiki_kmda#disqus_thread
https://rozsliduvach.info/news/author/3
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/253173-cocar_alkagesta_i_azim_novruzov_jak_zavdjaki_tinjovomu_flotu_ta_maljtijsjkim_ofshoram_prodovzhujutj_prodavati_rosijsjku_naftu_v_obhid_sanktsij
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253172-udar_po_kijevu_zachepiv_golovne_upravlinnja_dpc_budivlja_zaznala_serjoznih_poshkodzhenj
https://rozsliduvach.info/news/253172-udar_po_kijevu_zachepiv_golovne_upravlinnja_dpc_budivlja_zaznala_serjoznih_poshkodzhenj
https://rozsliduvach.info/news/253172-udar_po_kijevu_zachepiv_golovne_upravlinnja_dpc_budivlja_zaznala_serjoznih_poshkodzhenj
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253171-u_primichchenni_ttsk_v_ternopoli_vijavili_mertvogo_cholovika__trivaje_slidstvo
https://rozsliduvach.info/news/253171-u_primichchenni_ttsk_v_ternopoli_vijavili_mertvogo_cholovika__trivaje_slidstvo
https://rozsliduvach.info/news/253171-u_primichchenni_ttsk_v_ternopoli_vijavili_mertvogo_cholovika__trivaje_slidstvo
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253170-meta_i_openai_pochali_mirjati_efektivnictj_spalenimi_tokenami_shi__nyt
https://rozsliduvach.info/news/253170-meta_i_openai_pochali_mirjati_efektivnictj_spalenimi_tokenami_shi__nyt
https://rozsliduvach.info/news/253170-meta_i_openai_pochali_mirjati_efektivnictj_spalenimi_tokenami_shi__nyt
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
https://rozsliduvach.info/news/253169-rocijsjka_qiwi_tyme_v_ordlo_ta_kompaniji_igorja_mazepi_jak_partneri_sergija_tokarjeva_rokami_zberigali_biznes_na_okupovanih_teritorijah
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